



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№16 (210)
13 августа 2021 г.

www.nagornoе.info
Издается с 2012 года

ВАЖНО

40 ДНЕЙ ДО ВЫБОРОВ: ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОТОВИТСЯ К ГЛАВНОМУ ПОЛИТИЧЕСКОМУ СОБЫТИЮ 2021 ГОДА

Напомним, по решению ЦИК РФ голосование будет проводиться три дня подряд – 17, 18 и 19 сентября

9 августа Губернатор Владимир Сипягин провёл совещание по вопросам обеспечения безопасности при проведении выборов депутатов Государственной Думы восьмого созыва и депутатов представительных органов муниципальных образований Владимирской области. В мероприятии приняли участие заместители главы региона, руководители областных органов исполнительной власти, Избирательной комиссии, Законодательного Собрания, управлений федеральных ведомств и силовых структур, Центра управления регионом.

«К началу голосования необходимо полностью обследовать, подготовить и оборудовать всем необходимым 985 избирательных участков. Наша общая задача – обеспечить законность процесса, порядок и безопасность – общественную, информационную, эпидемиологическую. Прошу каждое ведомство отработать процессы, а также предусмотреть резерв людей, чтобы при любых обстоятельствах работа не была парализована», – обратился к участникам встречи Владимир Сипягин.

Глава облизбиркома Вадим Минаев отметил, что в ходе избирательного процесса будут строго соблюдаться санитарно-эпидемиологические требования. Всех участников голосования обеспечивают индивидуальной защиты, в помещениях для голосования организуют термометрию, контактные поверхности будут регулярно дезинфицироваться. Кроме того, будет проводиться полная обработка помещений специальным обеззараживающими средствами.

Во Владимирской области на выборы в Государственную Думу заявились 20 кандидатов, в органы местного самоуправления – 639 кандидатов. Всего в нашем регионе проходят 32 кампании местного уровня, замещается 200 мандатов. По состоянию на 1 июля в области зарегистрирован 1 млн 104 тыс. 841 избиратель.

Источник: <https://avo.ru>

УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

Внимание! В самом разгаре летний пожароопасный период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой. Предстоящий отпуск, отдых на природе в выходные и праздничные дни, работа на своих приусадебных участках – всё это позволит отвлечься от долгой зимы. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на придомовых территориях, мусоросборниках, парков, дач, домиков зачастую оборачивается бедой – практически 50% пожаров в данный период возникает именно по этой причине! Каждый год летом горят квартиры, дома и мусоросборники.

Чтобы не случилось беды необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- Запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ, в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды.

- Не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы.

- Содержите в исправном состоянии электрические сети и электробытовые, газовые приборы, печи и соблюдайте меры предосторожности при их эксплуатации.

- Не оставляйте без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы, горящие газовые плитки и не поручайте наблюдение за ними малолетним детям. Строго пресекайте шалость детей с огнем.

Если пожар не удалось предотвратить:

- Немедленно позвоните в пожарную охрану по телефонам 101 и 01.

- Вызов должен содержать чёткую

информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.

- Необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня средства (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т.д.).

ходимости закройте голову влажным полотенцем, обильно смочив водой одежду.

- Если на человеке загорелась одежда, не позволяйте ему бежать. Повалите его на землю, закутайте в покрывало и обильно полейте. Ни в коем случае не раздевайте обожженного, если одежда уже прогорела, накройте пострадавшие



- Закройте двери и окна, так как потоки воздуха питают огонь.

- Отключите газ, электричество.

- Если потушить пламя невозможно, после спасения людей следует убрать баллоны с газом, автомобили, все легковоспламеняющиеся материалы.

- Открывая горящие помещения, надо быть максимально внимательным, так как новое поступление кислорода может усилить пламя.

- Если есть дым, двигайтесь, пригнувшись, закрывая лицо, при необ

ходимости части тела чистой тканью и вызовите скорую помощь.

Помните: Ответственность за обеспечение пожарной безопасности возлагается на владельцев квартир и домов!

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» - со стационарного.

В ОБЛАСТИ

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В СОВЕЩАНИИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПРАВ ГРАЖДАН

5 августа по поручению Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации и в рамках его взаимодействия с Центральной избирательной комиссией по обеспечению избирательных прав граждан состоялось совещание в формате ВКС на площадке облизбиркома, в котором принял участие исполняющий обязанности руководителя рабочего Аппарата регионального омбудсмена Сергей Волков.

В заседании приняли участие Председатель Центральной избирательной комиссии Элла Памфилова, члены ЦИК, заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Олег Качанов, руководитель рабочего аппарата федерального омбудсмена Владимир Лозбинев, более 60 региональных уполномоченных, предста-

вители общественных палат, политических партий и сотрудники областной избирательной комиссии.

Участники мероприятия обсудили основные технические вопросы организации видеонаблюдения в единый день голосования 19 сентября 2021 года. Видеонаблюдение будет осуществляться 3 суток голосования и охватит 98% избирателей. Будет организовано более 70 часов непрерывной трансляции.

Во Владимирской области в ходе совместной работы регионального Уполномоченного по правам человека Людмилы Романовой с облизбиркомом и Общественной Палатой осуществляется ежегодный мониторинг по соблюдению избирательных прав. Создан и активно работает общественный штаб по наблюдению за ходом подготовки и

проведения выборов. В ходе системного взаимодействия происходит обмен информацией, совместные мероприятия, в том числе, проверки сообщений о нарушениях во время голосования.

В рабочем аппарате регионального Уполномоченного по традиции в августе начнет работать «горячая линия», на которую сможет обратиться любой гражданин, столкнувшийся с нарушениями своего права избирать и быть избранным. Одновременно начнёт действовать мониторинговая рабочая группа, которой предстоит анализировать обращения, поступающие к Уполномоченному, материалы из СМИ и сети Интернет на предмет соблюдения прав участников избирательного процесса.

Пресс-релиз УПЧЗЗ



ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

Администрация Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области, в соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления следующих земельных участков:

Земельный участок с кадастровым номером 33:13:060224:233 площадью 1500 кв.м, в аренду сроком на 20 лет, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный в д. Еськино, категория земель – земли населённых пунктов;

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка;

Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе: заинтересованные лица по вопросу приобретения земельных участков могут обращаться в течение тридцати дней со дня публикации настоящей информации по адресу: пос. Нагорный, Петушинского района Владимирской области, ул. Горячкина д. 1.

Способ подачи заявлений – письменно, нарочно лично (или через представителя по доверенности).

Дата окончания приёма заявлений – по истечении тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: пос. Нагорный, Петушинского района Владимирской области, ул. Горячкина д. 1, в рабочие дни с 8-00 до 16-00. Также со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться на портале Росреестра по адресу: <http://pkk5.rosreestr.ru>

Глава администрации
О. И. Копылова

УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

Купаться в нетрезвом состоянии опасно для жизни

К основным причинам неудачного, а порой печального отдыха можно отнести собственную беспечность граждан, нарушение элементарных правил на воде, отдых детей без присмотра взрослых. В большинстве случаев трагедии происходят во время распития спиртных напитков, заплыve в нетрезвом состоянии, купания в несанкционированных местах. Необходимо помнить, что у нетрезвого человека шансы утонуть многократно повышаются. Нельзя смешивать эти два удовольствия – купание и выпивку.

«Пьяный в воде - наполовину утопленник» - гласит мудрая народная пословица. Подвыпивший человек теряет над собой контроль и плохо ориентируется. Ему кажется даже «море по колено». Вот почему купаться в нетрезвом виде строго воспрещается. По статистике, каждый четвертый утонувший был в состоянии алкогольного опьянения.

Важно не переоценивать свои силы. Никогда не считайте себя отличным пловцом и тогда, возможно, вы будете плавать



до глубокой старости. Отдыхая и находясь на воде необходимо обратить внимание на следующие рекомендации:

- Купайтесь в установленных местах: на пляжах, водных станциях, в специально оборудованных и разрешенных местах.

- Ни в коем случае не оставляйте без присмотра вблизи открытой воды малолетних детей!

Они могут утонуть мгновенно! Даже на мелководье будьте с ними всегда рядом!

- Не заплывайте далеко от берега и

рассчитывайте свои силы.

- Не купайтесь в нетрезвом виде.
- Не купайтесь долго в холодной воде.
- Во время купания не доводите тело до ознона – это чревато опасными для организма судорогами.

- Не стоит пытаться переплыть реки и озера на спор.

- Если вы не умеете плавать – не следует чрезмерно доверять себя надувным плавательным средствам.

- Не подплывайте к идущим плавательным средствам.

- Не ныряйте в местах с неизвестной глубиной, так как можно удариться головой о грунт, потерять сознание и погибнуть.

- Необходимо помнить, что пострадавшему можно вернуть жизнь не позднее 5-6 минут после прекращения дыхания.

Во избежание несчастных случаев, прислушайтесь к данным рекомендациям, чтобы отдых на воде и пляже принес вам только радость и удовольствие.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «**КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!**»

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единий номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» - со стационарного.

В ОБЛАСТИ

ПО ИТОГАМ ПЕРВЫХ ДНЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ МИКРОПЕРЕПИСИ ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОПРОШЕНО БОЛЕЕ 86 ТЫСЯЧ ЛИЧНЫХ ХОЗЯЙСТВ

С 1 по 30 августа 2021 г. в 33 регионах, как и во всей России проходит сельскохозяйственная микроперепись (СХМП-2021). Масштабные сельскохозяйственные переписи проводятся в стране раз в десять лет, предыдущая была в 2016 году, но для объективной оценки состояния сельского хозяйства страны такой периодичности недостаточно. За десятилетие структура сельского хозяйства сильно изменяется, а для проведения точной и качественной господдержки развития и стимулирования сельского хозяйства необходимы более актуальные данные. Поэтому, начиная с 2021 года, через 5 лет после Сельскохозяйственной переписи решено проводить промежуточные микропереписи.

В СХМП-2021 примают участие все крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели, некоммерческие товарищества и большинство личных подсобных хозяйств. Напомним, что в рамках переписи 2021 года во Владимирской области насчитывается порядка 244 тыс. объектов. Из них 242 тыс. - личные подсобные хозяйства, 1471 - некоммерческие товарищества, 950 - фермерские хозяйства а также индивидуальные предприниматели и 387 сельскохозяйственные организации. По сути, во Владимирской области проходит почти полноценная сельхозперепись - её проводят в 95% сельских населённых пунктов региона.

Индивидуальные предприниматели, КФХ должны сами самостоятельно заполнить переписной лист через централизованную систему сбора Росстата в электронном виде.

Переписчик лично посещает только личные подсобные хозяйства области. Переписчики в своей работе используют планшетные компьютеры. Опросные листы содержат вопросы о размерах посевых площадей по группам культур, площадей занятых плодовыми многолетними насаждениями, а также о численности поголовья сельскохозяйственных животных.

О.В. Захарова специалист Владимирского статистического управления по взаимодействию со СМИ

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

«Выезд за границу после банкротства физического лица»

Нередко в сети Интернет встречается откровенно пугающая потенциальных банкротов информация о полном запрете передвижений должников, блокировке счетов и лишении их имущества.

Действительно ли должникам запрещён выезд за границу после банкротства физического лица - расскажет заместитель начальника отдела правового обеспечения, по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Управления Росреестра по Владимирской области Роман Воробьёв.

В случае если гражданин был признан банкротом, он не вправе:

1) в течение 5 лет с даты завершения процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства;

2) в течение 5 лет с даты завершения

процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Кроме того, в случае признания гражданина банкротом арбитражный суд вправе вынести определение о временном ограничении права на выезд гражданина из Российской Федерации.

Временное ограничение права на выезд гражданина из Российской Федерации действует до даты вынесения определения о завершении или прекращении производства по делу о банкротстве гражданина, в том числе в результате утверждения арбитражным судом мирового соглашения.

При наличии уважительной причины, по которой требуется выезд гражданина из Российской Федерации, по ходатайству гражданина и с учётом мнения кредиторов и финансового управляющего арбитражный суд вправе досрочно отменить временное ограничение права на выезд гражданина из Российской Федерации (пункт 3 статьи 213.24 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве)).

«Причина, по которой судом накладывается запрет на выезд за границу, одна: обеспечение законных интересов и прав кредиторов. Если у суда есть основания предполагать, что должник хочет скрыться, то в качестве обеспечительной меры может быть наложен запрет. Введение и отмена запрета на зарубежные поездки банкрота регулируются пунктом 3 статьи 213.24 Закона о банкротстве», - отмечает Роман Воробьёв.

Закон о банкротстве не рассматривает запрет на выезд за границу как обязательную ограничительную меру для банкрота-гражданина.

Суд может и не ограничивать гражданина в передвижениях. Если запрет будет наложен, снять его в большинстве случаев не составит труда.

По закону, подать ходатайство о запрете в ходе банкротства может финансовый управляющий, либо один из кредиторов должника. Но для наложения запрета у суда должны быть основания, и на практике должники нередко покидают пределы Российской Федерации для учёбы, лечения, рабочей командировки, решения родственных (семейных) проблем.

Суд может наложить запрет на выезд за границу, но только в ходе процедуры банкротства.

И ответ на вопрос: можно ли после банкротства выезжать за границу однозначен - юридических препятствий не существует. Выезжать за границу можно как в ходе процедуры банкротства при отсутствии временного ограничения на выезд, введённого судом, так и после окончания процедуры банкротства.

Однако если ранее в отношении физического лица был введен запрет на пересечение границы, то проверить, действует ли данное ограничение в настоящий момент возможно путём направления запроса в уполномоченные органы.

Материал подготовлен заместителем начальника отдела правового обеспечения, по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Р. Ю. Воробьёвым



ВНИМАНИЕ

ОНЛАЙН-КАССЫ: КАКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ С 6 АВГУСТА 2021 ГОДА

В 2019 году появились новые требования к кассам и фискальным накопителям. Они должны направлять в систему "Честный знак" данные о маркировке. Тогда такого оборудования не было в продаже, поэтому вступление в силу поправок отложили на два года. Этот период завершился.

Кому надо перейти на новые фискальные накопители

Кассу регистрируют с 6 августа

С этой даты налоговая служба регистрирует и перерегистрирует кассы (из-за замены накопителя) только с новой версией накопителей. В их названии есть буква "М". Новые накопители позволяют работать с системой маркировки: формировать запросы о кодах товаров, уведомления о реализации, принимать ответы и квитанции.

С накопителями нового образца работают не все кассы, поэтому может потребоваться замена оборудования. Проверить это можно по реестру ККТ, а также у про-

изводителя или дистрибутора.

Обратите внимание: новые накопители придётся приобрести даже тем, кто не торгует маркированными товарами.

Кассу зарегистрировали до 6 августа

Накопителем старого образца, который установили до 6 августа, можно пользоваться, пока не истёк срок его действия.

Если 6 августа или позже организация переехала и нужно перерегистрировать кассу, накопитель менять не придётся. Перейти на новую модель надо, только если перерегистрация потребовалась из-за замены накопителя.

Кто должен обновить кассы под формат 1.2

Формат фискальных документов задан в программное обеспечение кассы. Он определяет, какие документы касса может сформировать и какие будут реквизиты. Разрешены версии 1.05, 1.1 и 1.2.

По закону с 6 августа при регистрации кассы или замене накопителя продавцы маркированной продукции могут применять только формат 1.2. Но такое оборудование в реестре ККТ появилось 26 июля, поэтому правила немного смягчили. Из разъяснения ФНС следует:

- если с 6 августа по 26 октября нужно зарегистрировать новый кассовый аппарат, то можно выбрать любую модель из списка, сформированного налоговой службой. В нём указаны модели, которые планируют доработать под новый формат 1.2. С 27 октября регистрировать будут только модели, работающие с новым форматом;

- в случае, когда касса не работает с форматом 1.2, но находится в списке ФНС и в ней нужно поменять фискальный накопитель, перерегистрировать её можно не позднее 1 февраля 2022 года;

- модели кассовых аппаратов, которые не поддерживают формат 1.2, и для которых нет обновления, можно продолжать применять после 6 августа, если срок действия ключа фискального признака не истёк.

Если до 6 августа зарегистрировали кассу с накопителем **нового** образца с форматом 1.05 или 1.1, перейти на формат 1.2 придётся, но точного срока пока нет. ФНС отмечала, что сделать это нужно будет после того, как в реестр ККТ внесут данные о том, что касса может работать с форматом 1.2. Фискальный накопитель

менять не нужно.

Другие продавцы могут остаться на форматах 1.05 и 1.1, ведь они не обязаны передавать данные в систему "Честный знак".

Чем грозят нарушения

Работа на незарегистрированной кассе может обернуться штрафом за неприменение ККТ:

- для руководителя и ИП - от 25 до 50% суммы сделки, но не менее 10 000 руб.;

- для организации - от 75 до 100% суммы сделки, но не менее 30 000 руб.

За неправомерное применение устаревшего формата могут выдать предупреждение или взыскать штраф:

- для руководителя и ИП - от 1 500 до 3 000 руб.;

- для организации - от 5 000 до 10 000 руб.

Документы: Письма ФНС России от 28.07.2021 N АБ-4-20/10632@, от 09.07.2021 N АБ-4-20/9702@, от 09.06.2021 N АБ-4-20/8056@, от 27.05.2021 N АБ-4-20/7308@ и от 12.02.2021 N АБ-4-20/1757@; Федеральный закон от 26.07.2019 N 238-ФЗ

Обзор: "Онлайн-кассы: какое оборудование использовать с 6 августа 2021 года" (КонсультантПлюс, 2021) {КонсультантПлюс}

УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



Не открывай дверь посторонним людям!



Не играй на стройке!



Не трогай чужие вещи!



Не разговаривай с незнакомыми людьми!



Не дразни собак!



Не наступай на люки!



Не сиди на подоконнике!



Не ходи по льду водоёмов!



РЕКОМЕНДАЦИИ В УСЛОВИЯХ ЖАРЫ

Носить легкую, просторную одежду

Не находиться в помещениях с кондиционерами во влажной одежде

Чаще бывать в помещении

Выставлять на кондиционерах температуру не менее 23-25 градусов

Не употреблять очень холодные напитки

Голову покрывать головным убором

Пить не менее 2-2,5 литров воды в сутки

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», «101» и «01» – со стационарного.

ИНФОРМАЦИЯ

Управление Росреестра по Владимирской области проводит прямую телефонную линию на тему:

«КАК ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА»

Управление Росреестра по Владимирской области информирует о том, что **09 августа 2021 года** будет проводиться прямая телефонная линия с населением города Владимира и области на тему: «Как отказаться от земельного участка».

На вопросы граждан ответит начальник отдела регистрации объектов недвижимости крупных правообладателей и регистрации арестов Управления Росреестра по Владимирской области Милова Ирина Владимировна.

Время проведения прямой телефонной линии: с 10:00 до 12:00 часов.

Свои вопросы Вы можете задать по телефону: (4922) 53-34-19.

*Материал подготовлен
Управлением Росреестра
по Владимирской области*

ИНФОРМАЦИЯ

**ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЙ
НА ДОГАЗИФИКАЦИЮ -
ДО 15 АВГУСТА.**

Уважаемые жители! Напоминаем, приём заявлений в органах местного самоуправления на бесплатную газификацию ваших земельных участков осуществляется до 15 августа 2021 года!

После 15 августа заявления будут принимать только газораспределительные организации!

Ссылки на документы, формы заявлений и памятки:

<https://mrg.gazprom.ru/about/gasification/dogasificat..>

<http://www.kremlin.ru/acts/assignments/orders/65524>



ВНИМАНИЕ!!!

В лесах ежегодно теряются сотни людей. Каждый пятый потерявшийся погибает!
СОБИРАЯСЬ В ЛЕС, ВОЗЬМИТЕ С СОБОЙ:

**СПИЧКИ**

Помогут развести костер и не замерзнуть ночью. Переохлаждение – одна из причин гибели в лесу.

**КОМПАСС**

Даже если вы не умеете им пользоваться, возьмите его с собой! Он значительно облегчит работу спасателей!

**ЗАПАС ВОДЫ**

Возьмите с собой воду (1л/день на 1 человека) и запас еды (печенье, орешки, изюм, сухофрукты)

**СВИСТОК**

Голос можно быстро «посадить». Свисток же поможет ответить на крики спасателей, даже если у вас уже нет сил.

**ТЕЛЕФОН**

Полностью заряженный мобильный телефон поможет сообщить о том, что вы заблудились и вызвать спасателей

**ЯРКУЮ ОДЕЖДУ**

В камуфляжной одежде в зеленом лесу очень сложно найти человека! Лучший выбор – одежда белого, оранжевого, красного цветов.

- ✓ НЕ ХОДИТЕ В ЛЕС В ОДИНОЧКУ!!!
- ✓ ПЕРЕД ПОХОДОМ В ЛЕС СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ РОДСТВЕННИКАМ ИЛИ СОСЕДЯМ (ОСТАВЬТЕ ИМ ЗАПИСКУ ИЛИ ПОЗВОНИТЕ)
- ✓ СООБЩИТЕ, КУДА ИМЕННО ВЫ ПОШЛИ, ВО СКОЛЬКО И КОГДА ПЛАНИРУЕТЕ ВЕРНУТЬСЯ!

**ЧТО ДЕЛАТЬ,
если вы заблудились в лесу?**

1. СТОП! ОСТАВАЙТЕСЬ НА МЕСТЕ!
2. ВЫЗОВИТЕ СПАСАТЕЛЕЙ! 112 ИЛИ 102!
3. НАХОДИТЕСЬ НА ОТКРЫТОМ МЕСТЕ! ОБОЗНАЧЬТЕ СЕБЯ!
4. БЕРЕГИТЕ СИЛЫ! РАЗВЕДИТЕ КОСТЕР!
5. ОТВЕЧАЙТЕ ШУМОМ НА ШУМ!

ЕСЛИ БЕДЫ ИЗБЕЖАТЬ НЕ УДАЛОСЬ, ВЫ ИЛИ ВАШИ БЛИЗКИЕ ЗАБЛУДИЛИСЬ В ЛЕСУ, НЕМЕДЛЕННО ЗВОНИТЕ ПО ЭТИМ ТЕЛЕФОНАМ: (бесплатно по РФ) или 102, 112

WWW.LIZAALERT.ORG

LIZA ALERT

8-800-700-54-52

(бесплатно по РФ) или 102, 112

ORG@LIZAALERT.ORG



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagornoе.info

Издается с 2012 года

**Вы можете разместить своё объявление в газете
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.**

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения». Учредитель: Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственный центр Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области». Главный редактор: Татьяна Юрьевна Соколова. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ33-00524 от 19 февраля 2019 г. Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Отпечатано в ОАО «Владimirskaya ofsetnaya tipografija», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04. E-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц. Номер выпуска: №16 (210) от 13 августа 2021 года. Тираж - 1000 экз. Распространяется бесплатно. Подписано в печать 12.08.2021, в 14.00 по графику, фактически: 12.08.2021, в 14.00. Дата выхода 13.08.2021. Номер заказа: 222039. Макет и верстка: Денис Анатольевич Лобко. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.